EHA:

GY. VEZETO:

Linedris algebra vizsga (minta)

A vizsga hat, A és B kérdést tartalmazé feladata alapjdn dsszesen 6 X (54 5) = 60 pontot lehet szerezni,

amihez hozzaadjuk a gyakorlaton szerzett pontot. fgy a megszerezheté maximalis pontszam 110: 0-49 pont
elégtelen, 50-62 pont elégséges, 63-75 pont kozepes, 76-88 pont jo, 89-110 pont jeles.

1.A.
B.

Mikor mondjuk azt, hogy egy vektorrendszer linearisan fiiggetlen, illetve figgd?
Igaz-e a kovetkezo éllitas: Ha egy vektorrendszer linearisan fiiggd, akkor minden vektora felirhato a
tobbi vektor linedris kombinaciéjaként.

frja fel a vektorrendszerekre vonatkozé kicserélési tételt, és fogalmazza meg legalabb egy kévetkezményét!
Egy n-dimenziés vektortérben valamely k elemii linedrisan fiiggetlen vektorrendszernek van olyan [
elemi részrendszere, mely a vektortér generatorrendszere. Mit allithatunk az n, k és [ szamokrol?

Fogalmazza meg a Kronecker-Capelli-tételt, és definidlja a benne szerepld fogalmakat!
Igaz-e, hogy ha egy egyenletrendszer tobb egyenletb6l all, mint az ismeretlenek szama, akkor az egyen-
letrendszernek nincs megoldasa?

Mit neveziink fundamentdlis megoldasrendszernek?
Egy 10 ismeretlenes homogén linearis egyenletrendszer matrixanak rangja 4. Hany dimenziés az egyen-
letrendszer megoldasainak altere?

Mit értiink linearis leképezésen, linearis transzformacion és linedris leképezés magjan?

c sz

(—1,1) vektorba képezi! Hatdrozza meg a megadott linedris leképezés magjat is!

Mit neveziink euklideszi térnek?
Euklideszi tér lesz-e az R folotti R? vektortér, ha a (—, —): (R?)? — R leképezést a kovetkezdképpen
definidljuk: ((z1,22), (y1,%2)) = 2191 ((x1,22), (y1,y2) € R?)?

FIGYELEM! A B kérdésekre adott vdlaszokat mindig indokolja meg! Mind a hat kérdésre kiilon oldalon
irja le a valaszt.



